

2014年8月15日

星期五 甲午年七月二十

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6956 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏东风2到3级,气温22℃~31℃。市气象台

面包爵士月饼团购热线
4000-021-333家不是房子在哪儿
家是爸妈在哪儿
谢谢您的爱我的亲人!

引领中国经济巨轮扬帆远航

——以习近平同志为总书记的党中央推动经济社会持续健康发展述评

(详见8版)

刘满仓到我市调研政法队伍建设工作

本报讯(记者吴继峰)8月13日至14日,省委常委、政法委书记刘满仓在省委政法委常务副书记、纪工委书记李承先的陪同下,深入我市淮阳县、项城市基层政法单位,就政法队伍建设工作进行专题调研。市委书记徐光,市委常委、政法委书记谢海洋等领导陪同调研或参加座谈会。

8月13日,刘满仓一行先后深入淮阳县公安局和项城市人民法院实地调研,详细了解政法队伍建设、工作开展情况,征求基层政法单位对推进政法干警队伍建设的意见和建议。调研中,刘满仓强调,要切实抓好政法队伍建设。政法机关班子成员要起到模范带头作用,对政法干警坚持严管和厚爱并重,帮助干警解决实际困难,不断提高队伍的战斗力、凝聚力。

在14日上午召开的全市政法工作会议上,谢海洋简要汇报了我市政法综治维稳工作、平安建设和政法队伍建设情况。省委政法委常务副书记、纪工委书记李承先,省检察院常务副检察长张国臣,省公安厅副厅长冯延,省高级人民法院政治部主任宋海萍分别对我市政法工作给予充分肯定,对我市政法队伍建设提出希望和要求。市中级人民法院院长张明山,市检察院检察长禹星玲,市政府党组成员、市公安局局长姚天民参加座谈会。

刘满仓在讲话中对我市政法工作取得的成绩给予充分肯定。他说,近段时间以来,周口政法工作由于领导重视、态度坚决,各级各部门齐心协力、真抓实干,取得明显成效,呈现出好的发展势头。

刘满仓强调,周口是人口大市,平安建设、维稳工作任务艰巨,各级政法部门要在加强队伍建设的同时,切实抓好平安周口建设,提升周口平安创建的水平。要继续抓好信访稳定工作,强化社会治安防控,保持严打高压态势。要高度关注基层组织建设,加强基层综治政法力量的整合,加强民主决策机制、矛盾纠纷排查化解机制、群众服务体系、党风廉政建设等基层



图为座谈会现场。(记者王映摄)

制度建设,切实做好基层基础工作。同时,要加强全市法治宣传普及教育工作,大力开展平安乡村、平安街道、平安社区、平安行业、平安单位创建工作,在全市形成学法、懂法、守法、用法的良好氛围。

刘满仓表示,省委政法委、省综治委将一如既往地关心支持周口的政法工作、平安建设和经济发展。希望周口政法部门全体干警在市委的坚强领导下,统筹协调、形成合力、真抓实干、开拓进取、强化队伍、提升实力,努力开创周口政法工作的新局面。

徐光在主持会议时指出,刘满仓

书记的重要讲话,充分肯定了近期我市政法工作取得的成绩,对进一步做好全市政法工作特别是切实加强政法队伍建设提出了明确要求,寄予了殷切希望,让我们升华了认识,认清了形势,开拓了思路,坚定了做好政法工作的决心和信心。市委将按照刘满仓书记这次调研座谈的要求,进一步增强机遇意识、责任意识、形象意识,以党的群众路线教育实践活动为契机,切实加强和改进对政法工作的领导,顺势而为、乘势而上、研究措施、建立台账、拉出清单、明确责任、逐一落实,以实际工作成效维护周口来之不易的大好形势,树立周口良好形象。

就做好全市政法工作,徐光强调,全市政法领导干部务必做到率先垂范、以上率下,政法部门务必做到从严治警、带好队伍,全体干警务必做到服务大局、履职尽责,为周口崛起、强市富民、全面建成小康社会作出积极贡献。徐光表示,市委、市政府将一如既往地重视和支持政法工作,积极主动地关心和爱护政法队伍,采取坚决的措施、切实的行动,贯彻落实好调研成果,确保全市政法工作有新举措、新作为、新形象、新局面。

中央第一巡回督导组莅周调研教育实践活动中

本报讯(记者李凤霞 刘琰)8月13日至14日,中央组织部干部一局副巡视员、中央第一巡回督导组成员何新红率领中央第一巡回督导组莅周,对我市开展党的群众路线教育实践活动情况进行调研督导。

省委组织部副部长宋克牧,周市委书记徐光,市委副书记、市纪委书记杨超正,市委常委、组织部长李明方,市市委常委、宣传部长陈锋参加汇报会或陪同调研。

在13日下午召开的专题汇报会上,徐光向督导组汇报了我市教育实践活动开展情况及下一步工作打算。徐光说,教育实践活动开展以来,周口市在中央、省委督导组的大力指导下,牢牢把握为民务实清廉主题,认真贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,在落实好“一学三促四抓”的基础上,坚持“一学习二联系三结合四重点五成效”,学习弘扬焦裕禄精神,突出整治“四风”问题,强化措施,狠抓落实,全市教育实践活动扎实推进,取得明显成效。下一步,周口市将深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,切实做到“五个准确把握”,认真践行“三严三实”要求,聚焦解决“四风”问题,以更加严格的标准、更加扎实的举措,持续深入开展教育实践活动,确保取得群众满意的实效。

何新红对我市教育实践活动开展情况给予充分肯定。他强调,周口市委按照中央要求,把教育实践活动作为一项重大政治任务、一个重大机遇来抓,突出加强领导,精心组织实施;突出强化学习,打牢思想基础;突出开门纳谏,接受群众监督;突出聚焦“四风”,深刻查摆问题;突出坦诚真诚,开展谈心谈话;突出严格把关,撰写对照检查材料;突出严肃批评,开好专题民主生活会;突出边查边改,抓好整改落实等八个方面工作,严格落实“一岗双责”,坚持以上率下,层层推进,确保了教育实践活动的高起点、高质量,规定动作做得很扎实,自选动作做得有特色。周口的实践富有成效,令人鼓舞。相信按照市委的安排部署,周口的教育实践活动一定会取得令人满意的成效。

就扎实推进教育实践活动,何新红强调,要善于善终、一鼓作气,切实把从严要求、上下联动、解决问题贯穿始终,坚持高标准,继续把专题民主生活会和基层党组织专题组织生活会开好、开出成效。要认真搞好整改,拿出切实可行的整改方案,以实实在在的整改成效接受群众评判,以整改的成效回应群众关切、取信于民。要着眼长远,思考研究党的建设、基层组织建设等根本性、长远性问题;要认真总结专题民主生活会的好经验、好做法,形成一个适应新形势、新要求的党内民主生活制度,切实改进干部作风,加强干部队伍建设,巩固教育实践活动成果,以教育实践活动的扎实开展促进周口改革发展。

在期间,何新红一行还深入项城,观看该市教育实践活动纪录片,听取教育实践活动开展情况汇报,并来到高寺镇张营行政村,参加该村党支部组织生活会,认真听取基层干部群众对教育实践活动的意见和建议。何新红对张营行政村党支部组织生活会给予肯定,希望广大农村党员干部要振奋精神,积极整改,把中央的各项惠农政策落实好,以实际行动树立基层干部的好形象。

省委第七督导组成员及市委教育实践活动领导小组办公室成员参加专题汇报会。

2014年希望工程“圆梦行动”助学金发放仪式举行

本报讯(记者普淑娟)8月14日上午,由团市委举办的2014年希望工程“圆梦行动”助学金发放仪式在周口迎宾馆举行。会议表彰了一些先进单位,并向90名优秀寒门学子发放了助学金。市委副书记、市纪委书记杨超正,市人大常委会副主任王建庄,副市长张广东,市政协副主席杨珺出席发放仪式。

今年以来,全市各级团组织创新思路,多策并举,希望工程取得显著成效。在希望工程温暖冬天活动中,我市共募集89万元爱心物资,结对帮助8644名农民工子女。我市积极争取省青基会援建4所希望小学,援建资金达200万元,援建数量和资金总额均位于全省前列。在希望工程“圆梦行动”中,市烟草局、市农信社、市药监局、亿正担保公司、亿星集团等机关、企事业单位和爱心人士纷纷慷慨解囊、倾情相助,募集助学金134.3万元,受助学生达290人。

在助学金发放仪式上,杨超正首先代表市委、市人大、市政府、市政协对受到资助的学生表示亲切慰问,并向长期



大兴勤俭节约 反对铺张浪费

——就《周口市〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉实施细则》访市纪委常委翟水库

记者马月红

政机关厉行节约反对浪费条例》,厉行节约、反对浪费之风具有重要意义。本报从今日起,推出《厉行节约反对浪费》专栏,对我市出台的《周口市〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉实施细则》进行解读,引导人们增强节约节俭意识,反映各级各部门贯彻落实实施条例的具体举措和做法。

2013年1月,习近平总书记在新华社一份《网民呼吁遏制餐饮环节“舌尖上的浪费”》的材料上作出批示,要求大力弘扬中华民族勤俭节约的优良传统,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。铺张浪费绝非小事,只有杜绝“中国式剩宴”,才能进一步凝聚党心民心,实干兴邦,共圆一个“中国梦”。

去年中共中央、国务院出台了《党

施〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉办法》的目标,由各主体责任单位结合周口实际,在进行充分酝酿、多方征求意见的基础上,提出制定可操作性强、便于监督、责任更加明确的《实施细则》。6月19日,廉自办组织相关的职能部门,集中学习讨论了《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《河南省实施〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉办法》。在加深理解、提高认识的基础上,市委办公室、市政府办公室、市财政局及市机关事务管理局几个相关部门的领导十分重视,亲自组织相关科室和有关人员进行讨论,做了大量基础工作。初稿形成后,各有关部门又分别组织了讨论修改。7月2日,廉自办又组织各有关部门再次进行讨论和修改。7月9日下午,经市政府常务会议研究,又进行了修改和完善。几易其稿后,于7月29日经市委常委会研究通过印发了《实施细则》。《实施细则》的出台,对推进全市党政机关厉行节约、反对浪费,进一步弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,起了推动作用;艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是中国

